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a CN3 CN2 CN1 CNO AN3 CN2 CN1 CNO AN3 CN3 AN3 CN3 CN2 CN1 CNO
S 3-3-4-3( | [3-3-3-3| | |3-3-2-3] | |3-3-1-3| | [3-1-4-3| | |3-3-3-2| | [3-3-2-2| | [3-3-1-2| | |3-1-4-2| | [3-3-4-2| | [3-1-4-1] | [3-3-4-1| | [3-3-3-1| | |3-3-2-1]| | [3-3-1-1
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b CN3 CN2 CN1 CNO AN3 CN2 CN1 CNO AN3 CN3 AN3 CN3 CN2 CN1 CNO
g 1-3-4-3| | [1-3-3-3| | 1-3-2-3]| | |I-3-1-3| | [1-1-4-3| | 1-3-3-2]| | [1-3-2-2| | [1-3-1-2] | |I-1-4-2| | [I-3-4-2| | [1-1-4-1] | |I-3-4-1| | [1-3-3-1] | |1-3-2-1] | [1-3-1-1
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Le g ende: Versuch von: FG APB, LFS
Anlageparzelle (BxH) 1. Ziffer = Fruchtfolgefeld 3. Ziffer = mineralische Diingung Humboldt-UniverSitét 7zUu Berlin geplant von:
5,00 m x 6,00 m =30 m? ) ) KA WW SG_ .
Ixxx - 3xxx - Feld 1 bis Feld 3 xx1x - ohne min. N-Diingung 0 0 0 FaChgeblet ACker- und Pﬂanzenbau -
Ernteparzelle Getreide (BxH) xx2x - niedrige N-Diingung 60 60 40 o
3,60 m x 4,00 m = 14,4 m? 2. Ziffer = organische Diingung xx3x - mittlere N-Diingung 100 110 80 - - - von: | H. Vogel
xx4x - hohe N-Diingung 150 160 120 Versuchsstandort: Dahlem 1:Ila(:he' 1 am: | 29.11.2010

Ernteparzelle Hackfrucht (BxH)
3,60 m x 3,00 m = 10,8 m?

Ernteparzelle Zwischenfrucht (BxH)
5,00 m x 5,00 m = 25,0 m?

x1xx - ohne org. Diingung
x2xx - Stallmistdiingung
x3xx - Stroh-/Griindungung

4. Ziffer = Wiederholung

xxx1 - xxx3

- Wiederholung 1 bis 3

Versuchsplan: Internationaler Organischer Stickstoff-

Dauerdiingungs-Versuch (I0OSDV)

Mafstab 1:400
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